
＜講義・スポーツ演習・外国語分野＞

回答人数 8,261 人 調査予定人数 10,447 人

回答率 79.1 ％ 対象授業科目数 270 科目

所属学部 教育 医 工 応生 地域 その他 記入なし

人数　 1,794 958 3,680 1,014 786 7 22

比率％ 21.7 11.6 44.5 12.3 9.5 0.1 0.3

在籍学年 １年生 ２年生 ３年生 　４年生 その他 記入なし

人数　 7,252 717 199 62 13 18

比率％ 87.8 8.7 2.4 0.8 0.2 0.2

アンケート項目の回答番号 5： 大変満足 4： おおむね満足 3： 大きな不可はなかった。

2： やや不満足 1： 改善を求める

アンケート項目

回答 ：５ ：４ ：３ ：２ ：１ 記入なし 平均値

（１）

人数　 2,947 3,446 1,757 72 30 9 4.12

比率％ 35.7 41.7 21.3 0.9 0.4 0.1

人数　 3,240 3,226 1,645 97 43 10 4.15

比率％ 39.2 39.1 19.9 1.2 0.5 0.1

（２） 教材・資料等について

人数　 3,514 3,015 1,521 162 45 4 4.19

比率％ 42.5 36.5 18.4 2.0 0.5 0.0

（３） 授業運営について

人数　 3,553 2,967 1,479 205 53 4 4.18

比率％ 43.0 35.9 17.9 2.5 0.6 0.0

（４） 授業内容について

人数　 3,520 2,990 1,489 205 52 5 4.18

比率％ 42.6 36.2 18.0 2.5 0.6 0.1

（５） 授業満足度

人数　 3,599 3,021 1,427 166 44 4 4.21

比率％ 43.6 36.6 17.3 2.0 0.5 0.0

　授業は、教員の意図が良く理解でき、将来的に勉学意欲が喚起されたなど、
　総合的に満足のいくものでしたか。
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シラバスについて

　授業の運営方法は適切でしたか。

　授業内容は適切でしたか。

①シラバスの内容は、よく理解できましたか。

　教科書・資料・教材は適切でしたか。

②実際の授業内容はシラバスと適合していましたか。
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